



VESZPRÉM MEGYEI RENDŐR-FŐKAPITÁNYSÁG  
GAZDASÁGI IGAZGATÓ

8200 Veszprém, Bajcsy-Zs. u. 2.  
☎: 88/544-616, fax: 428-022/12-24  
E-mail: [KovariZ@veszprem.police.hu](mailto:KovariZ@veszprem.police.hu)



Szám:19000/5072-1/2014.ált

Tárgy: Tájékoztatás bérlőkijelölről  
Előadó: Kovácsné Pólus Eszter  
Tel: 88/428-022/14-58

Filep Miklós úr  
Zánka község polgármestere

Zánka  
Fő utca 29.  
8251

ZÁNKA KÖZÖS ÖNKORMÁNYZATI HIVATAL		
Érkezett: 2014 AUG 04		
1714-2/2014		mell.
Előszám:	Utószám:	Előadó: ML.

Tisztelt Polgármester Úr!

Értesítem, hogy a Veszprém Megyei Rendőr-főkapitányság Vezetője a Zánka, Rózsa utca 15. szám alatti, önkormányzati tulajdonú munkaköri szolgálati lakás bérlőjéül az 1993. évi LXXVIII. törvény, valamint a 75/2000. (XII.18.) BM rendelet 5. § (1) bekezdés a) pontja alapján meghatározott időre **körzeti megbízotti beosztás fennállásának időpontjáig**

**Márton Viktor r. törzszászlós urat**  
(Miskolc, 1977. 10. 13. an.: Farkas Ágnes)

jelöli ki 2014. július 01-jei hatállyal.

**A bérleti szerződésben az alábbiakat kérem kikötni:**

- A bérlő a bérleti jogviszony megszűnése után cserelakásra, elhelyezésre nem tarthat igényt, köteles a lakást elhagyni, azt kiürítve, tisztán, rendeltetésszerű használatra alkalmas állapotban a bérbeadónak jegyzőkönyvileg visszaadni.
- A lakásbérleti szerződés fennállása alatt a bérlő köteles életvitelszerűen a lakásban lakni. Bérlő a lakásból történő két hónapot meghaladó távollétét és annak időtartamát köteles írásban bejelenteni a bérbeadónak, valamint ezzel egyidejűleg a helyi lakásügyi szervnek. A bérlő által bejelentett – különösen egészségügyi ok, tanulmányok folytatása miatt történő – távolléte alatt a szerződést erre hivatkozással felmondani nem lehet.
- A bérlő a lakásba a házastársán (élettársán) a gyermekén, valamint a gyermekének az együttlakás ideje alatt született gyermekén kívül más személyt csak az illetékes helyi lakásügyi szerv előzetes írásbeli hozzájárulásával fogadhat be. A helyi lakásügyi szerv a befogadról a bérbeadót értesíti. A hozzájárulás meghatározott időtartamra vagy feltételhez kötötten adható. A meghatározott idő lejártakor a feltétel bekövetkezésekor, vagy a bérlő bérleti jogviszonyának megszűnésekor a befogadott személy köteles a lakást elhagyni, onnan kijelentkezni.

- A bérlő a lakást, vagy a lakás egy részét albérlésbe nem adhatja, a lakásra bérlőtársi jogviszonyt nem létesíthet, és a bérleti jog folytatására tartási szerződést nem köthet.

A szerződésben nem rögzített kérdésekben a hivatkozott jogszabályok rendelkezései az irányadók.

Kérem Tisztelt Polgármester Úr szíves intézkedését a 129/2014. (VI. 30.) önkormányzati határozatban foglaltak módosítása ügyében.

Kérem a fentiek alapján az érintettel a lakásbérleti szerződést megkötni, annak egy példányát részemre megküldeni szíveskedjék.

Veszprém, 2014. július 30.

Tisztelettel:

  
  
**dr. Kóvári Zoltán r. alezredes**  
megyei rendőrfőkapitány helyettes  
(gazdasági)